NOTA DE PRENSA URGENTE

El Servicio Cántabro de Salud falta a su palabra y no va a certificar los  desplazamientos que diariamente realizan enfermeros y médicos desde el centro de salud hasta el consultorio rural donde prestan asistencia a sus pacientes

Los dos colegios profesionales están estudiando las medidas legales que tomarán ante una situación que consideran intolerable

Los médicos y enfermeros de Atención Primaria que realizan desplazamientos a consultorios periféricos  y a  los que Hacienda ha solicitado certificación del número de kilómetros que realizan en el ejercicio de su trabajo para complementar sus declaraciones de la renta y justificar así las cuantías susceptibles de desgravación, no van a recibir los certificados de estos desplazamientos del  Servicio Cántabro de Salud, algo que los Colegios Profesionales no entienden y  consideran absolutamente vergonzoso.

Ante esta situación, que ambos Colegios califican  como  “muy grave” por  la  indefensión en la que les deja el SCS ante la Agencia Tributaria, , los profesionales  están estudiando las medidas legales que van a abordar para que se reconozca esta parte tan importante del ejercicio de su profesión,  unos desplazamientos que realizan en sus propios coches  y que  garantiza una adecuada atención a toda la población de Cantabria, sobre todo a los que viven en las zonas más alejadas y dispersas.

Médicos y enfermeros pensaban que el problema  estaba resuelto, al menos para el año 2012,  tras conversaciones con el Servicio Cántabro de Salud   y ante la afirmación de su gerente, Carlos León, que aseguró hace unos días que “estaban estudiando la fórmula más adecuada para emitir los certificados”,  porque   la Agencia Tributaria  tiene  como  plazo para presentar la documentación adicional relativa al año 2012  el próximo 15 de diciembre, una fecha que los dos colegios profesionales ya  han solicitado aplazar cuando  ayer se han enterado de la negativa del SCS a  emitir  los  certificados .

El gerente de Atención Primaria certificó,  a efectos de la realización de la declaración del IRPF de 2012, el importe que los trabajadores percibirán como gastos de desplazamiento, y,  sorpresivamente,  la Directora de Gestión del SCS está certificando que se realizan kilómetros  sustancialmente inferiores a las cuantías anteriormente certificadas. En ellos se omiten los kilómetros que los profesionales realizan diariamente dentro de la zona básica de salud no sólo como consecuencia del desplazamiento desde el Centro  hasta el consultorio asignado para prestar  atención directa a los pacientes, sino para el traslado de material, muestras de sangre, vacunas, documentos y pruebas  clínicas, asistencia a reuniones, guardias o sesiones clínicas,   traslados que se efectúan  en  los coches privados de los profesionales para realizar  gestiones   imprescindibles para garantizar la adecuada asistencia a los  pacientes, por lo que no  es razonable que  el SCS,  empresa de estos profesionales sanitarios, no reconozca ni certifique estos kilómetros  ya realizados.

Los profesionales entienden  y solicitan  que debe certificar la veracidad de los kilómetros realizados como compromiso con los ciudadanos, médicos y enfermeros  para garantizar la atención sanitaria que todos los  cántabros merecen.

